
 
İşəgötürənlər arasında məmnuniyyət sorğusun təhlili 

 
    Tarix -10.04.2022 

Keçirilən sorğu zamanı məzunların təshil həyatında qazandıqları bilik və 
bacarıqların iş həyatı ilə uyğunluğu, eyni zamanda bu bilik və bacarıqların inkişaf 
etidirilməsi üçün həyata keçirilən fəaliyyətlər və Karyera mərkəzinin əmək bazarı 
ilə əlaqələri ələ alınmışdır. 

 
 

Sorğunun keçirilmə forması: Online 

Hədəf kütlə: Əmək bazarında fəaliyyət göstərən şirkətlər 

İştirakçı sayı: 323 

Sorğunun təhlil nəticələri: 
 
 
 



 
Sual 1  

Sorğu zamanı məlum 
olmuşdur ki, hazırda 
məzunlarımızın fəaliyyət 
göstərdiyi şirkətlərdə 
məzunlarımızın 51% (125 
nəfəri əlavə 1) təhsil 
dövründə qazandıqları 
bilik və bacarıqları 
uyğundur. 

 
 
 

 

 

Aparılan təhlilər əsasında razı deyiləm cavabını vermiş 19.8%-lik (64) hissəsinin 
Özəl və İctimai-Dövlət təşkilatları arasında bölgüsü: 

 



 
Sual 2 

 

 

 
Sual 3 

 
 

 
Məzunlarımız tərəfindən təhsil 
dövründə qazandıqları bacarıqların 
iş dünyasının tələbələrinə 
uyğunluğu - 60%dir. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Sual 4 

Məzunlarımız tərəfindən təhsil 
dövründə qazandıqları bilik və 
praktiki bacarıqlar hazırkı iş 
yerlərində qazandıqları təcrübə ilə 
üst-üstə düşməsinin uyğunluğu - 
73%dir. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Məzunlarımız tərəfindən təhsil 
dövründə qazandıqları dil bilikləri iş 
həyatlarında işə yaraması - 61%dir. 



 
Sual 5 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Sual 6 

Univeristetin məzunlar ilə 
bağlı keçirdiyi fəaliyyətlər ilə 
bağlı razılıq səviyyəsi - 
66%dir. 

 

 

 

 
Karyera Mərkəzinin əmək bazarında fəaliyyət göstərən şirkətlər ilə qarşılıqlı 
əlaqəsi üzrə şirkətlərin razılıq səviyyəsi: 75%-dir. Karyera mərkəzi mütəmadi 
olaraq şirkətlərin kadr ehtiyaclarını ödəmək üçün əmək yarmarkaları təşkil edir, 
məzunlar arasında iş elanlarını paylayır və s. 



 
 
 
 
 

 

 


